

В диссертационный совет
Д 212.144.01 на базе ФГБОУ ВО
«Российский государственный
университет им. А. Н. Косыгина
(Технологии. Дизайн. Искусство)»
(ФГБОУ ВО «РГУ им. А. Н. Косыгина»)

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Медведевой Ольги Андреевны на тему
«Разработка методики проектирования обуви массового производства
с элементами кастомизации», представленной на соискание ученой
степени кандидата технических наук по специальности 05.19.05
«Технологии кожи, меха, обувных и кожевенно-галантерейных изделий»

Тема диссертационной работы Медведевой О. А. актуальна и перспективна в соответствии с приоритетами государственной политики, направленной на развитие промышленности и увеличение ее конкурентоспособности. Реализация стратегии возможна в условиях совершенствования технологических и информационно-технических процессов, а также механизмов маркетинга. Выполненная работа является актуальной, поскольку разработанная методика проектирования обуви отвечает критериям работы современных высокотехнологичных производств.

В научной новизне работы отдельного внимания заслуживают положения о концептуальном подходе, применяемом в процессе разработки конструкций обуви, с позиции кастомизированного дизайна; разработке алгоритма проектирования обуви массового производства с учетом кастомизации.

Практическая значимость работы составляют результаты социологических исследований потребительских предпочтений; база данных форм прообразов (конструктивных, цветовых решений и декоративных элементов обуви), допускающая возможность их модификации в зависимости от психотипа личности; методика проектирования кастомизированных изделий массового производства, основанная на сформулированных закономерностях между типом темперамента личности потенциального покупателя и наиболее подходящим для него цветовым решением.

Достоверность научных положений, выводов и рекомендаций, сформулированных в диссертационной работе, базируются на согласованности аналитических и экспериментальных результатов, использовании современных методов и средств их проведения. Апробация основных положений диссертации проводилась на АО «Егорьевск-обувь» и ЗАО МОФ «Парижская коммуна», на различных конференциях и в научных изданиях.

Однако, из автореферата не совсем ясны основные принципы концепции встраивания приемов нейромаркетинга на этапе предпроектных разработок при производстве обуви.

Приведенные замечания не носят принципиальный характер и не снижают ценность представленной работы.

На основании изученного автореферата диссертационной работы считаю, что работа выполнена на высоком научном уровне и представляет собой законченное научно-квалификационное исследование, полностью отвечает требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», а ее автор Медведева О.А. заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.19.05 «Технология кожи, меха, обувных и кожевенно-галантерейных изделий».

Доктор философии по техническим наукам (PhD), доцент кафедры «Конструирование и технология изделий из кожи», Ташкентского института текстильной и легкой промышленности



М.У. Илхамова

Контактная информация:

Илхамова Маловат Уткуровна, доцент кафедры «Конструирование и технология изделий из кожи», Ташкентского института текстильной и легкой промышленности, доктор философии по техническим наукам (PhD).



Адрес: 115447, Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Шохжахон №5

Тел: + 998 90 134 0888

E-mail: mail.ttyesi.uz